
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
 
Készült:  Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. augusztus 26-án 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Madarasi Imre, 

Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor, Szathmári 
Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Csehné 

Köteles Rozália belső ellenőr, Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető, 
Földi Zsuzsanna tanácsos, Bodó István főelőadó, dr.Pető Zoltán igazgatási 
osztályvezető, Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője, Ágoston Lívia 
vagyongazdálkodási csoportvezető, Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző, 
Gál Lajosné az MSZP Városi Szervezete képviseletében, Szabóné Somody 
Margit a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
tagintézményvezetője, Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi 
Könyvtár és Közművelődési Intézmény igazgatója, Szabó József a „Kunhe-
gyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője, Kolozsvári Imre a Kunhe-
gyei Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője tanácskozási joggal meghívottak, 
valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
meghívott jelenlévőket. Megállapítja, hogy a képviselőtestület tagjai közül tizenkettő fő 
jelen van, bejelentéssel maradt távol: Kun Istvánné. Az ülés munkájába Dr.Kiss István 
később fog csatlakozni.  
Az ülés határozatképes, azt 14 óra 30 perckor megnyitja.  
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg.  
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenkettő 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, kíván-e valaki közérdekű bejelentést tenni, kér-
dést feltenni. 
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Nagy Kálmán felveti, hogy rengeteg kiszáradt fa van a város területén és azok viharos 
időjárás esetén sok veszélyt jelentenek. Kérné, hogy az illetékesek járják körbe a várost, és 
a kiszáradt fákat ki kellene szedni. A temető mellett lévő kiserdőben is a hatalmas testű 
nyárfák rádőlhetnek a kolombáriumra, vagy a sírokra és azokban kárt okozhatnak. Minden 
vihar után van letört ág és jó lenne megelőzni a nagyobb bajt. Egyébként pedig szükség 
van a segély fára, így ezt a kivágott fákkal tudnák biztosítani. 
Másik felvetése, hogy a Bethlen Gábor és Dózsa György út sarkán nagyon felnőtt a zöld 
növényzet, ott gépjárművel nagyon nehéz kikanyarodni, a felnőtt zöld növényzet gátolja a 
kilátást. Ebben is jó lenne intézkedni. 
Harmadik felvetése, valószínű erős emberek nem bírtak magukkal és a szelektív hulladék-
gyűjtő szigeteknél hulladéktárolókat borogattak fel. A Sarepta Otthon előtt lévő szigetnél is 
történt ilyen és a karbantartókkal próbálták a felborított szeméttárolót felállítani, de nem 
bírták, ehhez kérne gépi segítséget.  
 
Csoma János szeretné, ha kérését tolmácsolná a képviselőtestület a felkészítő tanárok felé, 
ha bármilyen ünnepségen felkérésre kerül egy diák akár versmondásra, akkor az alkalom-
hoz illő, megfelelő öltözetben jelenjen meg és ne haspólóban és trikóban mondjon szavala-
tot egy állami ünnepen. Jó lenne a diákokban tudatosítani, hogy minden ünnepnek meg kell 
adni a kellő tiszteletet.  
 
Szabó András polgármester a válaszadásban Szabó Józsefet hívja segítségül, habár a ki-
száradt fák ügye már közöttük megbeszélésre került, hogy a mostani nagy munkák után 
ezzel fognak foglalkozni. Sokfelé, még a parkban is vannak olyan gallyak, amiket le kell 
vágni. A fűnyírás és a nagy gaz irtása most teljes erővel folyik, de majd erről Szabó József 
bővebben tud tájékoztatást adni. A szeméttároló felállítását meg kell oldani. 
Csoma János felvetését teljes mértékben helytállónak tartja. Konkrét esetben, augusztus 
20-án volt, amikor a nagyon szépen szavaló kislánynak az öltözéke hagyott némi kívánni 
valót maga után. Ha ünnep, akkor a diákok is ünnepélyesen jelenjenek meg. A kislány va-
lóban nagyon szépen szavalt, de az öltözéke nem az ünnepélyhez megfelelő volt. Még csak 
kicsit sem. Elég toleránsak ma már, de ilyen esetben lehetetlen toleránsnak lenni.  
 
Szabó József elmondja,  a polgármester úrral a kiszáradt fák kivágásáról beszéltek és kérte 
is, ha beindul a kivágás, akkor azok pótlásáról is gondoskodjanak, ez viszont egy komo-
lyabb kiadás lehet. A kivágásra rá fognak szervezni, van hozzá létszám és eszköz is.  
A Bethlen Gábor és Dózsa György út sarkán intézkedni fog a növényzet levágásáról, ami a 
kilátást zavarja.  
A konténer felborításáról nem volt tudomása, ha tudott volna róla, azonnal felajánlotta vol-
na a segítséget. A rakodógépet ki fogja küldeni, hogy nyújtson segítséget annak helyretéte-
lében. Egyébként sok baj van a szelektív gyűjtő szigetekkel. Van olyan hely, ahol nem 
tudják azokat üríteni. Minden pénteken elviteti a letett dolgokat, de hétfőre már azok „pó-
tolva” vannak. Ennek a megoldását is felül kellene vizsgálni. Vagy sűrűbben üríteni, vagy 
annak a két garnitúrának az áthelyezését kellene megoldani, amit most nem tudnak üríteni.  
 
Dr.Horváth Lajos felé többen felvetették, hogy az Árpád krt. és Rákóczi út kereszteződé-
sébe kihelyezésre került egy STOP tábla, ami nem a szabványnak megfelelő, mivel az nem 
nyolcszögletű, hanem hatszögletű. Ki kellene cserélni.  
 
Nagy Kálmán is felveti, hogy a Kossuth Iskolánál, az egyirányú utca végén nem látszik a 
STOP táblának már a színezete. 
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Szabó András polgármester válasza, hogy a felvetésekben intézkedni fognak a közalapít-
ványon keresztül. 
Miután további közérdekű kérdés, bejelentés nem volt, kéri képviselőtársait, hogy a vá-
laszadást fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a válaszadást egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja. 
 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda Pedagógiai Programjának jóváhagyás-
ára 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, képviselőtestület tagjai az előterjesztést megkap-
ták írásban, azt az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság előzetesen véleményez-
te. 
 
Madarasi Imre tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy a bizottság az általános iskola 
Pedagógiai Programját megtárgyalta és azt a képviselőtestületnek jóváhagyásra javasolja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett határo-
zati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
210/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvoda Pedagógiai Programjának jóváhagyására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102.§ (2) bekezdés f.) pontjában meghatá-
rozott jogkörében eljárva, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művé-
szetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda Pedagógiai Programját a mel-
lékelt formában, egységes szerkezetben 

 
j ó v á h a g y j a. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi a 277/2007. (X.30.) Kt.határozatát. 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szabó István igazgató 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására 
 

(írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
esetében történt szervezeti változásoknak megfelelően a Szervezeti és Működési Szabály-
zatát át kellett dolgozni.  
 
Madarasi Imre elmondja, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság az előterjesz-
tést megtárgyalta, semmi olyan dolgot nem találtak, ami kivetni való lenne, ezért a Szerve-
zeti és Működési Szabályzatot elfogadásra javasolják a képviselőtestületnek. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
211/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Szervezeti és Működési Sza-
bályzatának jóváhagyására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a muzeális intéz-
ményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 
1997. évi CXL. törvény 68. § b) pontjában, illetve a 78.§ (5) bekezdés b) 
pontjában kapott jogkörében eljárva a fenntartásában működő Kunhegyes 
Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Szervezeti és Működési 
Szabályzatát a mellékelt formában 

 
j ó v á h a g y j a. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési In-
tézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyó 311/2006. (XI.30.) 
Kt. határozatot. 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szentpéteriné Lévai Mária igazgató 
4. Ágoston Lívia csoportvezető 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes város 2008. évi I. félévi kulturális és sport ren-
dezvényeinek költségfelhasználásáról és a 2008. év II. félévi rendezvények 
költségvetés – tervezetéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés tartalmazza az önkormányzat kultu-
rális és sport rendezvényeinek I. félévi kiadásait, illetve a II. félév tervezett költségeit. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztést 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
212/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város 2008. évi I. félévi kulturális és sport rendezvényeinek költségfelhaszná-
lásáról és a 2008. év II. félévi rendezvények költségvetés-tervezetéről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2008. I. félév-
ében megvalósult – kulturális és sport – rendezvények költségfelhasználásá-
ról készült tájékoztatást a mellékelt formában 

 
e l f o g a d j a. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2008. évi prog-

ramfüzetben tervezett II. félévi rendezvények megvalósítására 3.985.539 Ft-
ot, azaz: Hárommillió-kilencszáznyolcvanötezer-ötszázharminckilenc forin-
tot a városi költségvetés-tervezetében 

 
j ó v á h a g y j a. 
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3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a II. félévet köve-
tő első képviselőtestületi ülésen áttekinti a 2008. II. félévében megvalósult 
kulturális rendezvények költségfelhasználását és dönt a következő félévi 
programok megvalósításáról és azok tervezett költségvetését jóváhagyja. 

 
Felelős. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
Határidő: 2009. január 31. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Nagykun Hagyományőrző Társulás működtetésére kötött 
megállapodás, illetve a Nagykun Hagyományőrző Társulás Alapító Ok-
iratának módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat csatlakozási szándékát jelezte a 
Nagykun Hagyományőrző Társuláshoz. Megkaptuk az együttműködési megállapodást és 
alapító okiratot, amit javasol a képviselőtestületnek elfogadásra. 
A képviselőtestülettől két szavazást kér. Elsőként kéri, hogy az együttműködési megálla-
podást fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
213/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Nagykun Hagyományőrző Társulás működtetésére kötött megállapodás módosítására. 
 

1. A társulás tagjai az 1999. április 25-én, a Nagykun Együttműködési Társu-
lás működtetésére kötött megállapodást (továbbiakban: megállapodás) a kö-
vetkezők szerint módosítják: 
 
1.1. A megállapodás a következő 7/a. ponttal egészül ki:  

„7/a. A társulás szakágazati besorolása: 932900” 
 
1.2. A megállapodás 3.) pontja – mely a társulás tagjainak nevét és szék-

helyét tartalmazza – a következő szövegrésszel egészül ki: 
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„Kunhegyes Város Önkormányzata, Kunhegyes, Szabadság tér 
1.” 

 
2. A megállapodás többi pontja változatlan marad. 
 
3. Jelen módosító megállapodás 2008. szeptember 01. napjától, illetve az azt 

utolsóként elfogadó képviselőtestület határozatával lép hatályba és érvé-
nyességéhez a társult önkormányzatok mindegyikének minősített többség-
gel hozott egybehangzó határozata szükséges. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Képviselőtestület tagjai 
4. Dr.Kittlinger Ilona Kisújszállás Város Önkormányzatának címzetes főjegy-

zője 
5. Kecze István Kisújszállás Város polgármestere 
6. Dr.Fazekas Sándor polgármester, Karcag 
7. Cseh Sándor polgármester, Túrkeve 
8. Dr.Draskovics Dénes polgármester, Mezőtúr 
9. Bogdán Péter polgármester, Kenderes 
10. Cséti Attila polgármester, Berekfürdő 
11. Boldog István polgármester, Kétpó 
12. Márki Sándor polgármester, Kunmadaras 
13. Horváth György nagykunkapitány, Kisújszállás 
14. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
15. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
16. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a társulás alapító okiratát 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
214/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Nagykun Hagyományőrző Társulás Alapító Okiratának módosítása. 
 

1. Az alapító önkormányzatok az 1999. április 25-én, a Nagykun Együttműkö-
dési Társulás néven alapított, jogi személyiséggel rendelkező társulás alapí-
tó okiratát (továbbiakban: alapító okirat) a következők szerint módosítják: 
1.1. Az alapító okirat a következő 5/a. ponttal egészül ki: 

„5/a. A társulás szakágazati besorolása: 932900” 
1.2. Az alapító okirat 3.) pontja – mely az alapítók nevét tartalmazza – a 

következő szövegrésszel egészül ki: 
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 „Kunhegyes Város Önkormányzata, Kunhegyes, Szabadság tér 
1.” 

1.3. Az alapító okirat 4.) pontja – mely a társulás felügyeleti szerveit so-
rolja fel – a következő szövegrésszel egészül ki: 

 „Kunhegyes Város Önkormányzata, Kunhegyes, Szabadság tér 
1.” 

 
2. Az alapító okirat többi pontja változatlan marad. 
 
3. Jelen módosító okirat 2008. szeptember 1. napjától, illetve az azt utolsó-

ként elfogadó képviselőtestület határozatával lép hatályba és érvényességé-
hez a társult önkormányzatok mindegyikének minősített többséggel hozott 
egybehangzó határozata szükséges. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Képviselőtestület tagjai 
4. Dr.Kittlinger Ilona Kisújszállás Város Önkormányzatának címzetes főjegy-

zője 
5. Kecze István Kisújszállás Város polgármestere 
6. Dr.Fazekas Sándor polgármester, Karcag 
7. Cseh Sándor polgármester, Túrkeve 
8. Dr.Draskovics Dénes polgármester, Mezőtúr 
9. Bogdán Péter polgármester, Kenderes 
10. Cséti Attila polgármester, Berekfürdő 
11. Boldog István polgármester, Kétpó 
12. Márki Sándor polgármester, Kunmadaras 
13. Horváth György nagykunkapitány, Kisújszállás 
14. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
15. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
16. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi közbeszerzési 
tervének módosításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat megnyerte a pályázatot a három 
utcának – Szigligeti, Bihari és Kürt utca – az aszfaltozására és a közbeszerzési tervét az 
önkormányzatnak módosítani kell ezzel. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a módosított tervet fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
215/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi közbeszerzési tervének módosításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény 5. § (1) bekezdése alapján készült 2008. évi 
közbeszerzési terv módosításait a melléklet szerint 
 

t u d o m á s u l   v e s z i . 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
8. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző 
 

 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 

Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( Írásban csatolva ) 
 

 
6/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat a strandröplabda sportág feltét-
eleinek bővítésére pályázaton 221 ezer Ft-ot nyert, azonban a pályázat forrásösszetételét 
módosítani szükséges, ezt tartalmazza az előterjesztés. 
Felkéri Bodó Istvánt tájékoztassa a képviselőtestületet, hogy a pályázaton nyert összeg 
mire kerül elköltésre. 
 
Bodó István ismerteti, hogy a meglévő pályáknak a bővítésére lehetett pályázatot benyúj-
tani, úgy mint védőhálók vásárlása, stb. Ebből tervezik egy 100 méter hosszú, 5 méter ma-
gas védőháló felállítását. Ezen kívül játékvezetői emelvény vásárlása. Így apránként pró-
bálják színvonalasabbá tenni azt a három pályát, amit a strandot kialakította, ami már így is 
komoly színvonalat jelent.  
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Szabó András polgármester a képviselőtestület előtt szeretné megdicsérni Bodó Istvánt 
mindazért, hogy ezt a pályázatot elkészítette, megnyerte és mindemellett az egész strand-
röplabda pálya megvalósítását kezdeményezte és megvalósította. Ezzel elég sok szórako-
zási lehetőséget biztosított a strandröplabdát kedvelő diákoknak, felnőtteknek. A nyáron 
már ezen a pályán rendezték meg az országos strandröplabda diákolimpia országos döntő-
jét.  
 
Bodó István mindamellett, hogy megköszöni a dicsérő szavakat a dicséret egy részét áthá-
rítja Páldi Tamásra, aki a pályázat jelentős részét készítette, ő maga csak a szakmai részébe 
segített be.  
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
216/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által támogatott „Strandsportágak 
feltételeinek megteremtése a kunhegyesi Szent István Termálfürdőben” nyertes pályázat 
(SPO-SIF-08-08-06-25) forrásszerkezetének változásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a csökkentett ösz-
szegű támogatás ellenére vállalja a „Strandsportágak feltételeinek megte-
remtése a kunhegyesi  Szent István Termálfürdőben” program megvalósítá-
sát (SPO-SIF-08-08-06-25).  

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a csökkentett ösz-

szegű támogatás értelmében a pályázat önerejét 94.900 Ft-ot, azaz: Kilenc-
vennégyezer-kilencszázkilencven forintot 2008. évi költségvetéséből bizto-
sítja. 

 
A pályázat megvalósításához szükséges 221.000 Ft, azaz: 
Kettőszázhuszonegyezer forintot az Önkormányzati és Területfejlesztési 
Minisztérium pályázati felhívására – a „Stratégiai és sporttudományi inno-
vációs folyamatok működtetése és projektjei” előirányzat terhére kiírt – a 
strandsportágak infrastrukturális fejlesztése támogatására benyújtott pályá-
zaton elnyert forrásból biztosítja.  
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a Támogatási Szerző-
déshez készített költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmaz-
za. 

 
4. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatban szükséges feladatok 
elvégzésével.  

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
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2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
6. Barta Jenő Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
9. Bodó István főelőadó 

 
 
 
6/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester kéri a jegyző asszonyt, a létszámcsökkentéssel kapcsolatban 
tájékoztassa a testületet. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, a következő időszakban egy fővel kevesebb 
létszámmal kell ellátni az igazgatási osztályon a munkát, amennyiben a képviselőtestület 
az előterjesztést támogatja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
217/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Polgármesteri Hivatalnál végrehajtandó létszámcsökkentésről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete létszámcsökken-
tést rendel el a Polgármesteri Hivatalnál, mely 1 főt érint, és ezzel a Pol-
gármesteri Hivatalnál a köztisztviselők létszáma 48 főről 47 főre, míg in-
tézményi szinten a létszám 83 főről 82 főre csökken. 
Határidő:  2008. augusztus 31.  1 fő 
Felelős:  Polgármesteri Hivatal vezetője 
 

2. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat összlétszáma 251 főről 250 
főre csökken. 

 
3. A képviselőtestület egyidejűleg elrendeli pályázat benyújtását a Magyar Ál-

lamkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatóságához a Magyar Köztársa-
ság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény 5. számú 
melléklet 9. pontja szerinti támogatási keretre. 
Határidő.  2008. október 01. 
Felelős:  Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
 

4. A képviselőtestület kijelenti, hogy a létszámcsökkentéssel érintett álláshe-
lyen foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának 
megszakítása nélküli – foglalkoztatására az önkormányzat költségvetési 



 12

szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő ál-
láshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, 
feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál 
nincs lehetőség. 

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester  
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. A képviselőtestület tagjai 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 
6. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr  

 
 
 
6/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, hogy az utak aszfaltozására közbeszerzési eljárást 
kell kiírni, egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárás kerül kiírásra, illetve dönteni kell a 
bíráló bizottság összetételéről is. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a közbeszerzési eljárás kiírását az előterjesztés szerint 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
 
218/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Szigligeti, Kürt, Bihari utcák kiépítése” tárgyában 
egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárás kiírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 1. pontja alapján „Szigligeti, Kürt, Bihari utcák kiépítése” tárgyá-
ban egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárást indít. 
 
Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András pol-
gármestert bízza meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző 
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9. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, a bíráló bizottság elnökének Szabó Zoltán képvise-
lőt javasolja, míg a tagjainak: Szathmári Istvánné és Emődi Imre képviselőket, Barta Jenő 
építési hivatal vezetőjét és Ágostos Líviát a vagyoncsoport vezetőjét. 
Kéri a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, két tartóz-
kodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
219/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Szigligeti, Kürt, Bihari utcák kiépítése” tárgyában 
egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárásban bíráló bizottság létrehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 2. pontja alapján „Szigligeti, Kürt, Bihari utcák kiépítése” tárgyá-
ban kiírt egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárás lefolytatása során érkezett 
ajánlatok elbírálására 5 tagú bíráló bizottságot hoz létre az alábbiak szerint: 
 
Elnök:  Szabó Zoltán   önkormányzati képviselő 
 
Tagjai:  Emődi Imre  önkormányzati képviselő 
   Szathmári Istvánné önkormányzati képviselő 
   Barta Jenő  Városi Építési Hivatal vezetője 
   Ágoston Lívia  vagyongazdálkodási csoportvezető 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző 
9. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
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6/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Csatorna Víziközmű Társulat kéréssel fordult az 
önkormányzat felé, hogy a 2008. évi esedékes hiteltörlesztés összegét, ami 3.442 ezer Ft, 
valamint a hitel díját, ami 2.108 ezer Ft biztosítsa.  
 
Dienes Attila kérdezi, ezt az összeget az önkormányzatnak kell biztosítani, vagy ki kellene 
gazdálkodni.  
 
Szabó András polgármester válasza, elsősorban ki kellene gazdálkodnia, ha sikerül, fő-
ként a nagyobb vállalatok bekötésén keresztül, de ezek szerint ez nem sikerül teljes egé-
szében. 
 
Dienes Attila megjegyzi, tud róla, hogy egy cégnek 10 millió Ft-os összeg befizetése elen-
gedésre került. Ha ez így van, akkor nem is lesz biztosítva. 
 
Szabó András polgármester miután más kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, 
hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, egy 
nemleges szavazat ellenében elfogadja a következő határozatával: 
 
220/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Csatornaberuházó és Víziközmű Társulatnál felmerült pénzügyi problémák 
rendezéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint a Kunhegyesi 
Csatornaberuházó Víziközmű Társulat tagja a Társulatnál felmerült problémák 
áthidaló rendezése érdekében 2008. szeptember 30-ig 1.581 ezer Ft-ot, 2008. 
december 30-ig további 3.969 ezer Ft átengedett pénzeszközt – hitelt – biztosít 
részére. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a hitelnyújtást 
tartalmazó megállapodás aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Kunhegyesi Csatornaberuházó Víziközmű Társulat 5340 Kunhegyes, Sza-

badság tér 1. Rózsa Lajos elnök 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
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6/5. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés az önkormányzatnak a Kunmadaras 
és Térsége Vállalkozási Övezet KHT.-ban vállalt szerepével foglalkozik. Az önkormányzat 
500 ezer Ft névértékű törzsbetéttel képviselteti magát a társaságban, amelyet most – mivel 
névértéken eddig nem sikerült értékesíteni – 5.000 Ft-ért ajánl fel a társaságnak, a társaság 
tagjainak, illetve harmadik személynek.  
 
Vincze László tájékoztatja képviselőtársait, hogy 2006. óta ő vett részt az önkormányzat 
képviseletében a társaság taggyűlésein. Általában az volt a jellemző, hogy határozatképte-
lenség miatt sok esetben döntésképtelen volt a taggyűlés és a működése is szinte, csak név-
leges volt. A hiány az egyre növekszik, időközben vezető váltás is volt. Korábban voltak 
pályázatok, amiket végig vittek, de most jelen pillanatban vegetál. Most augusztus 28-án 
lesz a következő ülés, ahol megtörténik az átalakítása Kft.-vé, de többen is jelezték már a 
régi tagok közül, hogy nem kívánnak részt venni ebben a munkában. Valójában nem is 
folyik munka, csak az adósságállomány növekszik tovább.  
Korábban már döntött a képviselőtestület, hogy a törzsbetétjét felajánlja megvételre, de 
arra, hogy 500 ezer Ft-ért valaki megvásárolja semmi esélyük nincs. Ezért került ide azt az 
ajánlat, hogy 1 %-on ajánlják fel megvételre és reméli, hogy így sikerül azt értékesíteni. 
 
Szabó András polgármester miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
221/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
tagi törzsbetét vételre történő felajánlásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunmadaras és Tér-
sége Vállalkozási Övezet Fejlesztő, Beruházó és Szolgáltató Közhasznú Társa-
ságban lévő 500.000 Ft mértékű törzsbetétjét – a gazdasági társaságokról szóló 
2006. évi IV. törvény 123. § (1) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve, va-
lamint a társasági szerződés 11.5. pontjában foglalt elővásárlási jog alapján – 
5.000 Ft vételár megjelölésével vételre ajánlja fel a társaság tagjainak, vagy a 
társaságnak, illetve a taggyűlés által kijelölt harmadik személynek. 
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges 
ügyviteli teendők ellátásával.  
 
Ezzel egyidejűleg a képviselőtestület a 257/2007. (IX.13.) Kt. határozatát hatá-
lyon kívül helyezi.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Kunmadaras és Térsége Vállalkozási Övezet KHT.  Dr.Veres Lajos ügyve-

zető 5331 Kunmadaras, Repülőtér 
2. Bordás Imre polgármester 5241 Abádszalók, Deák F. u. 12. 
3. Cséti Attila polgármester 5309 Berekfürdő, Berek tér 15. 
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4. Dr.Fazekas Sándor polgármester 5300 Karcag, Kossuth tér 1. 
5. Márki Sándor polgármester 5321 Kunmadaras, Kossuth tér 1. 
6. Pintér Erika polgármester 5350 Tiszafüred, Fő u. 1. 
7. City Menedzser Kft. 1093 Budapest, Lónyay u. 22. 
8. KERKÓ Kft. Tiszafüred 5321 Kunmadaras, Repülőtér 
9. AGROHUNGÁRIA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 5300 Karcag, Püs-

pökladányi u. 9. 
10. KEVITERV-AKVA Kft. 5000 Szolnok, Ságvári krt. 4.  
11. Szabó András polgármester 
12. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
13. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, a  City Menedzser Kft. is vételre ajánlja fel a 
KHT.-ben lévő üzletrészét és nyilatkozatot kér az önkormányzattól, hogy az elővásárlási 
jogával kíván-e élni, vagy sem. 
Miután az előbb döntöttek arról, hogy a saját üzletrészüket is értékesítik, így javasolja, 
hogy az önkormányzat az elővásárlási jogáról mondjon el. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
222/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
nyilatkozat elővásárlási jogról történő lemondásról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Bíróságon, mint Cégbíróságon 16-14-000026. szám 
alatt nyilvántartásba vett Kunmadaras és Térségi Vállalkozási Övezet Fejlesztő, 
Beruházó és Szolgáltató Közhasznú Társaság tagja kinyilvánítja, hogy a CITY 
MENEDZSER Kft. 500.000 Ft névértékű üzletrészének átruházásával kapcsola-
tos elsőbbségi jogával nem kíván élni. 
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges 
ügyviteli teendők ellátásával.  

 
Erről értesülnek: 
 
1. Kunmadaras és Térsége Vállalkozási Övezet KHT.  Dr.Veres Lajos ügyve-

zető 5331 Kunmadaras, Repülőtér 
2. Bordás Imre polgármester 5241 Abádszalók, Deák F. u. 12. 
3. Cséti Attila polgármester 5309 Berekfürdő, Berek tér 15. 
4. Dr.Fazekas Sándor polgármester 5300 Karcag, Kossuth tér 1. 
5. Márki Sándor polgármester 5321 Kunmadaras, Kossuth tér 1. 
6. Pintér Erika polgármester 5350 Tiszafüred, Fő u. 1. 
7. City Menedzser Kft. 1093 Budapest, Lónyay u. 22. 
8. KERKÓ Kft. Tiszafüred 5321 Kunmadaras, Repülőtér 
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9. AGROHUNGÁRIA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 5300 Karcag, Püs-
pökladányi u. 9. 

10. KEVITERV-AKVA Kft. 5000 Szolnok, Ságvári krt. 4.  
11. Szabó András polgármester 
12. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
13.  Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

 
 
 
Vincze László az üggyel kapcsolatban még annyi kiegészítést kíván tenni, úgy néz ki, 
hogy a kunmadarasi Repülőtér sorsa megpecsételődött. Olyan információja van, hogy a 
térségben Mezőkövesden fognak egy olyan repülőteret létrehozni, ami ellátja térség ilyen 
jellegű igényét.  
 
 
16/6. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző szeptember 1-től 
megválik a hivataltól, mivel a Megyei Önkormányzat főjegyzője lesz. A településnek a 
továbbiakban is szüksége van jegyzőre, és az álláshelyet meg kell hirdetni. Az előterjesztés 
tartalmazza a pályázati felhívást.  
Miután az előterjesztéshez kapcsolódóan kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestü-
let tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
223/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
jegyzői álláshely betöltésére pályázat kiírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselőtestülete a helyi önkormányzatok-
ról szóló 1990. évi LXV. törvény 36.§ (1) bekezdésében kapott jogkörében el-
járva  - a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 8. § (1) 
bekezdésében és 10. §-ában foglaltakat figyelembe véve – a jegyzői álláshely 
betöltésére pályázatot ír ki az alábbiak szerint: 
 

„KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐTESTÜLETE 

pályázatot hirdet 
jegyzői álláshely betöltésére 

 
Ellátandó feladatok:  
Kunhegyes Város Önkormányzata jegyzői feladatainak ellátása 
 
Munkakör betölthető: 
a helyi önkormányzatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. tör-
vény 36. § (1) bekezdése alapján, valamint a köztisztviselők jogállásáról szóló, 
többszörösen módosított 1992. évi XXIII. törvény 8. § (1) bekezdése és a 10. §. 
alapján az alábbi kötött feltételekkel: 
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Pályázati feltételek: 
- magyar állampolgárság, 
- cselekvőképesség, 
- büntetlen előélet, 
- állam- és jogtudományi doktori képesítés vagy okleveles közigazgatási me-

nedzser képesítés,  
- jogi, vagy közigazgatási szakvizsga, vagy az Országos Közigazgatási Vizs-

gabizottság Elnöksége által teljes körűen közigazgatási jellegűnek minősí-
tett tudományos fokozat alapján adott mentesítés, 

- legalább kettő éves közigazgatási gyakorlat és közigazgatásban szerzett  két 
év vezetői gyakorlat, 

- vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése a Ktv. 7. § (7) bekezdése 
szerint. 

 
A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó: 
- személyes adatait, életútját és szakmai gyakorlatát bemutató önéletrajzát, 
- iskolai végzettséget, képzettséget igazoló okiratok hiteles másolatát,  
- a munkakörrel és a hivatal irányításával kapcsolatos szakmai elképzeléseit, 
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, 
- nyilatkozatát arról, hogy a pályázat tartalmának és személyes adatainak a 

pályázat elbírálásában részt vevők általi megismeréséhez hozzájárul, illetve 
kívánja-e a pályázatot elbíráló testületi ülésen a zárt ülés tartását. 

 
Illetmény és egyéb juttatások megállapítása:  
a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, a köztisztviselők 
szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásairól, valamint a szociális és 
kegyeleti támogatásairól szóló 43/2003. (XII.16.) önkormányzati rendelet és a 
polgármesteri hivatal ügyrendje és közszolgálati szabályzata alapján.  
 
A kinevezés – hat hónapos próbaidő kikötésével - határozatlan időre szól, a 
munkakört teljes munkaidőben kell ellátni. 
A munkakör a pályázat elbírálását követő hónap első napjától betölthető. 
 
A pályázat benyújtásának határideje: 
a Belügyi Közlönyben történő megjelenéstől számított 30. nap 12.00 óra 
 
A pályázat elbírálásának határideje:  
a benyújtásra előírt határidő lejártát követő képviselőtestületi ülés. 
 
A pályázat elbírálásának módja: 
a benyújtási határidőt követő 30 napon belül a pályázók személyes meghallga-
tását követően a pályázatokat az Ügyrendi Bizottság véleményezi, a képviselő-
testület a soron következő ülésén dönt.  
 
A pályázatokat Kunhegyes város polgármesteréhez kell benyújtani személye-
sen, vagy postai úton, lezárt borítékban a következő címre: 5340 Kunhegyes, 
Szabadság tér 1. A borítékon kérjük feltüntetni: „Pályázat jegyzői munkakörre”. 
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A pályázatról további információ kérhető: Szabó András polgármestertől az 
59/326-940 telefonszámon.” 
 
A képviselőtestület megbízza Szabó András polgármestert a szükséges intézke-
dések megtételére. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3.  Barta Ferenc aljegyző 

 
 
 
6/7. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a TÖOSZ az önkormányzatok által befizetett tagdí-
jat egy pályázat önerejéhez kívánja felhasználni, amihez kéri az önkormányzatok hozzájá-
rulását. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:  
 
224/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az EGT és Norvég Finanszírozási Mechanizmusok pályázati kiírása 4. kiemelt területe „A 
helyi és regionális, valamint központi hatóságok (önkormányzatok) kompetenciájának és 
adminisztratív kapacitásának növelése beleértve információ-technológiai eszközök haszná-
latát” című célterületre, „Önkormányzati kapacitás-építési program norvég tapasztalatok 
alapján 2009-2010” című projekt költségvetésének önrésze biztosításáról.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestület „önkormányzati kapa-
citásépítési program norvég tapasztalatok alapján 2009-2010” projekt kapcsán 
helyi önkormányzati hatáskörében eljárva: 
- nyilatkozik arról, hogy a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége 

(TÖOSZ) tagjaként a 2008. évi tagdíj figyelembevételével a 2009 és 2010 
évekre esedékes rendes tagdíjat (a két évre) összesen 344.000 Ft összeget a 
TÖOSZ EGT és Norvég Finanszírozási Mechanizmusok pályázati kiírása 4. 
kiemelt terület „A helyi és regionális, valamint központi hatóságok / ön-
kormányzatok kompetenciájának és adminisztratív kapacitásának növelése 
beleértve információ-technológiai eszközök használatát” című célterületre, 
„Önkormányzati kapacitás-építési program norvég tapasztalatok alapján 
2009-2010” című projekt költségvetésének önrészéhez biztosítja. A fizetés 
ütemezése a tagdíj-fizetéssel azonos módon történik. 

- megbízza az aljegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse. 
 
Határidő:  azonnal 
Felelős:  aljegyző 
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Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. TÖOSZ Dr.Zongor Gábor főtitkár 1386 Budapest 62. Pf.: 908. 
4. TÖOSZ Titkársága Sabján Katalin projektfelelős 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
7. Barta Ferenc aljegyző 

 
 
 
6/8. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Komáromi Városépítő és Szépítő Polgári Társu-
lás támogatást kér az önkormányzattól, 10 ezer Ft-ot. Egy szép szobrot készítenek minden 
évben, amely a magyar történelmet példázza. Ez egy szoborpark lesz. Nagyon okosan inté-
zik, mivel nem sokat kérnek az önkormányzatoktól.  
Javasolja a képviselőtestületnek a kezdeményezés támogatását, ennek megfelelően az A 
változatú határozati javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
225/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a komáromi Palatinus Polgári Társulat szoborállítási támogatási kérelméről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Palatinus Polgári 
Társulás ) 945 01 Komárno, Slovákia, utca, hsz., em., ajtó: Nádvorie Európy 1. 
Telefon: +421-35-7777682, Fax: +421-35-7777682) támogatási kérelmét átte-
kintve a Magyar Millennium tiszteletére létrehozott Európa szoborparkban Er-
zsébet királynő szobrának felállításához, a műalkotás létrehozásának költségei-
hez saját költségvetésének terhére 
 

10.000 Ft támogatást nyújt. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a 20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendelet szerinti tá-
mogatási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Litomericzky Nándor a Palatinus Polgári Társulás elnöke, Nádvorie Európy 

1, 945 01 Komárno, Slovakia 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
6. Barta Ferenc aljegyző 
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6/9 alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, ugyancsak egy támogatási kérelem érkezett, a Me-
seország Gyermek Alapítványtól. Úgy gondolja, ez nem annyi frekventált és nem javasolja 
támogatásra az alapítványt. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
226/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Meseország Gyermek Alapítvány” támogatási kérelmére. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Meseország Gyer-
mek Alapítvány (1193 Budapest, Áram u. 1/a., 1. emelet) támogatási kérelmét - 
az alapítvány tevékenységének elismerése mellett – az Önkormányzat 2008. évi 
költségvetésének általános helyzetéből eredően – forráshiány miatt – jelenleg 
nem áll módjában támogatni. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Bíró Attiláné a „Meseország Gyermek Alapítvány” képviselője 1203 Buda-

pest, Baross u. 36. 2/26. 
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
 
 
6/10. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat vis maior pályázatot kíván be-
nyújtani, elsősorban az általános iskola vonatkozásában. A Kossuth Iskolát elég leromlott 
állapotban vették át, azóta már rendbe tették a tornatermet, a tetőt kétszer javították, ami a 
július végi nagy esőzésekkor beázott, a nyáron tantermeket is próbáltak felújítani.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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227/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
vis maior pályázat benyújtásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete kérelmet nyújt be az 
Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által 2008. évben adható vis maior 
támogatás elnyerésére. 
 
A káresemény megnevezése: Viharkár elhárítása a Kunhegyesi Általános Isko-
la, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda Kossuth Tagin-
tézményében.  
 
A beruházás megvalósulási helye: 5340 Kunhegyes, Kossuth Lajos út 43. 
Hrsz.: 1963 
 
A káresemény forrásösszetétele: 

adatok forintban 
Megnevezés 2008. év % 

Saját forrás 0 0 
Biztosító kártérítés 62.767 0,49 
Egyéb forrás 0 0 
Egyéb támogatás 0 0 
Vis maior igény 12.237.664 99,51 
Források összesen: 12.300.431 100,00 
 
1. A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége: 

12.300.431 Ft, melynek fedezetét az Önkormányzat nem tudja biztosítani. 
 
2. A Képviselőtestület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett va-

gyonelem az Önkormányzat tulajdonát képezi. 
 

3. A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítás-
sal rendelkezik. 
Biztosító társaság megnevezése AEGON Magyarországi Biztosító Zrt. 
Biztosítási szerződés száma: 12572 

 
4. Az adott káreseményre biztosítási összeget: igényelt. 

 
5. Az önkormányzat más, a tulajdonában lévő vagyontárggyal a feladatát nem 

tudja ellátni. A Képviselőtestület saját forrást költségvetéséből nem tud biz-
tosítani. 

 
6. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázat 

benyújtására. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Debrecen, Simonyi út 14. 
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5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Barta Jenő Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Ágoston Lívia csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné csoportvezető 

 
 
 
6/11. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a képviselőtestület tájékoztatást kapott a közoktatá-
si intézmények eszköz- és felszerelési jegyzéke ütemtervének végrehajtásáról.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a tájékoztatót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
228/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a közoktatási intézmények eszköz- és felszerelési jegyzéke ütemtervének végrehajtásáról 
szóló tájékoztató elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenntartásában álló 
közoktatási intézmények eszköz- és felszerelési jegyzéke ütemterve végrehajtá-
sáról szóló tájékoztatót elfogadja. 
 
A képviselőtestület a 2008. évi pályázati források felhasználását követően az in-
tézményvezetőktől kapott tájékoztató alapján az ütemtervben foglaltak végre-
hajtását újból megvizsgálja. 
 
A tájékoztató elkészítéséért felelős: 
- Nagy Sándorné intézményvezető 
- Szabó István igazgató 

 
Határidő: 2008. október 31. 
 
A képviselőtestület tájékoztatásáért felelős: 
- Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
 
Határidő: 2008. november 30. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Nagy Sándorné intézményvezető 
4. Szabó István igazgató 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
6. Barta Ferenc aljegyző 
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6/12. alatti: 
 
Szabó András polgármester szól arról, hogy a képviselőtestület javaslatot kapott a Tiszta 
udvar – rendes ház és Tiszta utca cím adományozására. 
 
Metzinger Ferenc elmondja, nagy örömükre szolgált a tevékenységnek a végzése, hiszen 
sok szép udvart, rendezett körülményeket láthattak. A bizottság bejárta a helyszíneket és 
meghozta a javaslatát, az önkormányzati rendelet alapján augusztus 31-ig kell eredményt 
hirdetni. Gratulál a nyerteseknek. 
 
Szabó András polgármester ismerteti a javaslatot: 1. helyezett: Nász Istvánné Dózsa u. 7. 
szám, 2. helyezett: Faragó Kálmán Feketehegy u. 11/a., 3. helyezett: Balogh Györgyné 
Móricz u. 19. 
A Tiszta utca címre nem sok jelentkező volt, ezek közül is a bizottság a Nagykun utcát 
tartotta érdemesnek a címre.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a Városfejlesztési Bizottság javaslatát fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
229/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Tiszta udvar, rendes ház” és a „Tiszta Utca” cím 2008. évi adományozásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Tisza udvar, 
rendes ház 2008” címet adományoz és pénzbeni jutalomban részesíti: 
 
1. helyezett: Nász Istvánné  Kunhegyes, Dózsa György u. 7. 
2. helyezett: Faragó Kálmán Kunhegyes, Feketehegy u. 11/a. 
3. helyezett: Balogh Györgyné Kunhegyes, Móricz Zs. u. 19. 
 

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Tiszta Utca 
2008” címet adományoz és pénzbeni jutalomban részesíti a Nagykun utcát.  

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a cím adományozásával kapcsolatos szükséges 
feladatok ellátásával. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
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6/13. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Megelőzési Ala-
pítvány fordult az önkormányzathoz támogatásért. Az időskorúak védelme érdekében ter-
veznek egy kiadványt kiadni és ennek nyomdai költségeihez kéri az önkormányzat hozzá-
járulását. 
Javasolja, hogy 500 db kiadvány erejéig az önkormányzat támogassa ennek a kiadványnak 
a megjelentetését. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
 
230/2008. (VIII.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Megelőzési Alapítvány” támogatási kérelmére. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Megelőzési Alapítvány(székhely: Szolnok, Ady Endre u. 9. 
adószám: 19220031-1-16, képviseli: Dr.Székely Péter kuratóriumi elnök) részé-
re – 500 db „Az időskorúak áldozattá válásának megelőzésére” című kiadvány 
nyomdai előállításának költségeihez történő hozzájárulás címén – 48.000 Ft 
összegű támogatást nyújt.  
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a 20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendelet szerinti tá-
mogatási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Dr.Székely Péter kuratóriumi elnök 5000 Szolnok, Ady Endre u. 9.  
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
6. Barta Ferenc aljegyző 
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Szabó András polgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület a nyilvános ülésre tervezett 
munkáját elvégezte, a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor. 
Megköszöni a meghívott jelenlévő részvételét és a képviselőtestület nyilvános ülését 15 
óra 5 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
S z a b ó   András      Rentzné dr.Bezdán Edit 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1209/20/2008. 
 

 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 
2008. augusztus 26-án megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő KÖ N Y V E 

 
Sorszám: 11.  

 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 

Határozat 

száma 
Határozat címe Kódszám 

210/2008. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda Pedagógiai Programjának 
jóváhagyására 

J 4 

211/2008. a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására 

J 1 

212/2008. Kunhegyes Város 2008. évi I. félévi kulturális és sport ren-
dezvényeinek költségfelhasználásáról és a 2008. év II. félévi 
rendezvények költségvetés-tervezetéről 

Z 1 

213/2008. a Nagykun Hagyományőrző Társulás működtetésére kötött 
megállapodás módosítására 

L 1 

214/2008. a Nagykun Hagyományőrző Társulás Alapító Okiratának 
módosítása 

L 1 

215/2008. Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi közbeszerzési 
tervének módosításáról 

D 5 

216/2008. az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által 
támogatott „Strandsportágak feltételeinek megteremtése a 
kunhegyesi Szent István Termálfürdőben” nyertes pályázat 
(SPO-SIF-08-08-06-25) forrásszerkezetének változásáról 

A 15 

217/2008. a Kunhegyesi Polgármesteri Hivatalnál végrehajtandó lét-
számcsökkentésről 

Z 1 

218/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Szigligeti, Kürt, Bi-
hari utcák kiépítése” tárgyában egyszerű, meghívásos közbe-
szerzési eljárás kiírásáról 

D 5 

219/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Szigligeti, Kürt, Bi-
hari utcák kiépítése” tárgyában egyszerű, meghívásos közbe-
szerzési eljárásban bíráló bizottság létrehozásáról 

D 5 
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220/2008. a Kunhegyesi Csatornaberuházó és Víziközmű Társulatnál 
felmerült pénzügyi problémák rendezéséről 

Z 1 

221/2008. tagi törzsbetét vételre történő felajánlásáról D 7 
222/2008. nyilatkozat elővásárlási jogról történő lemondásról D 7 
223/2008. jegyzői álláshely betöltésére pályázat kiírásáról B 8 
224/2008. az EGT és Norvég Finanszírozási Mechanizmusok pályázati 

kiírása 4. kiemelt területe „A helyi és regionális, valamint 
központi hatóságok (önkormányzatok) kompetenciájának és 
adminisztratív kapacitásának növelése beleértve információ-
technológiai eszközök használatát” című célterületre, „Ön-
kormányzati kapacitás-építési program norvég tapasztalatok 
alapján 2009-2010” című projekt költségvetésének önrésze 
biztosításáról 

A 15 

225/2008. a komáromi Palatinus Polgári Társulat szoborállítási támoga-
tási kérelméről 

Z 1 

226/2008. a „Meseország Gyermek Alapítvány” támogatási kérelmére. Z 1 
227/2008. vis maior pályázat benyújtásáról A 15 
228/2008. a közoktatási intézmények eszköz- és felszerelési jegyzéke 

ütemtervének végrehajtásáról szóló tájékoztató elfogadásáról 
J 4 

229/2008. a „Tiszta udvar, rendes ház” és a „Tiszta Utca” cím 2008. 
évi adományozásáról 

Z 1 

230/2008. a „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Megelőzési Alapítvány” 
támogatási kérelmére 

Z 1 

 
 


